
Sondage sur l’implantation de la nouvelle structure 
de rémunération 

SURVOL DES RÉSULTATS  
 

 

 Dates du sondage : 14 au 17 septembre 2020 

 Répondant.e.s : 575 / 1 200  
 
Position des cadres et des professionnel.le.s sur la nouvelle structure de rémunération 

 
Mécontentement de la majorité des répondant.e.s  
 

 

 

 
 

 

Moyens privilégiés pour améliorer la situation   

 

 

 

 

 

 

 

       Ensemble des répondant.e.s 
Peu ou pas du tout satisfaits 79 % 

 
décloisonnement 

des échelles 

  
 

 + 2/3  

83 % 

Commentaires liés à 
l’insatisfaction 

305 
• iniquité 
• manque de respect 
• pas de solution pour distinguer les échelles des 

cadres et professionnel.le.s 
 

 

Dénonciation de la 
nouvelle structure 

 

84 % Professionnel.le.s  
Peu ou pas du tout satisfaits 

Cadres  
Peu ou pas du tout satisfaits 66 % 

 
• démotivation 
• injustice 
• manque de reconnaissance  

Statu quo 

veulent un  

Position des cadres et professionnel.le.s 

Principaux commentaires émis :  
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